

第八届沂源苹果节开幕,多项特色活动等您来

采摘沂源苹果,畅游美丽乡村

本报10月17日讯(记者 李洋) 第八届山东沂源苹果节在沂源县文化广场拉开帷幕。本届苹果节以“中国苹果沂源红、乡村振兴做先锋”为主题,将举办多项特色活动,让游客体验采摘乐趣,畅游美丽乡村,感受沂源魅力。

开幕式上,沂源县政府与山东农业大学签订了苹果产业发展战略合作协议;沂源县苹果产业协会与旅游公司签订苹果采摘旅游协议;举行了中缅沂源红苹果购销签约仪式,并为沂源现代苹果种植十强、沂源苹果十大营销商、沂源果品产业贡献十强进行授牌,为沂源优质苹果大赛、沂源苹果苹果王获奖者颁奖。

本届苹果节除主会场之外,还分别在中庄镇高厂村中



本届苹果节评选出的苹果王。 本报记者 李洋 摄

华大果园、燕崖镇双泉村、张家坡镇阳三峪村设立分会场。通过打造农事节庆文化平台,宣传提升沂源苹果公共品牌影响

力,挖掘苹果文化内涵,充分发挥苹果产业在乡村振兴中的主力军作用,推动苹果产业与休闲旅游融合发展。

父母忙生意 8岁孩子走丢

热心市民发现后报警,民警帮孩子找到家

本报10月17日讯(记者 胡泉 通讯员 杨卉姿 邹新慧)

父母忙着做生意,孩子在一旁无人看管。8岁女童玩耍时迷失方向,站在马路旁大哭。幸得热心市民及时发现报警求助,在民警的帮助下女童才得以与父母团聚。

近日,张店公安分局体育场

派出所民警接到报警电话称,一名女童正独自站在马路边上哭泣,疑似迷路了。民警出警后在东方星城公交站牌附近找到了报警人和小女孩,但小女孩一直哭,民警询问什么也不回答。

民警没有任何女孩家人的线索,只能先将女孩领到派出所。正当民警寻找女孩父母的联

系方式时,女孩的父母也发现了孩子丢失的情况报了警,遂通知女孩父母将女孩接回。

原来女孩今年刚满八岁,父母都在万象汇附近做生意,没空看管孩子就让其独自在商场附近玩耍。女孩想回家时却不小心迷了路,走反了方向,越走越远,直到市民发现报了警。

高青县木李学区中心小学:采取六抓保安全

新学期,木李学区中心小学把校园安全工作作为头等大事,切实加强组织领导,采取有效措施,全力打造和谐稳定育人环境。抓责任落实,抓管理落实,抓校园安保,抓隐患排查,抓校车管理,抓安全教育。(刘玉功)

临淄区朱台镇中心小学:培育课堂新动能

近年来,朱台镇中心小学致力于传统课堂教学的“挖潜开荒”,推动“自主互助学习型课堂”及“点线面体”课堂的要求,将课堂改革创新能和传统动能提升改造结合起来,保障课堂教学改革的实效性。(郭庆)

临淄区皇城一中:开展食堂从业人员培训

为严格食品安全卫生,积极推进平安和谐校园建设,近日,皇城一中邀请皇城镇食药监所崔所长到校为全体餐厅工作人员及食堂管理人员开展岗前食品安全专题培训活动,强化安全意识,提高食品安全责任心。(李波)

临淄区黑旺中心学校:召开教学工作专题会议

近日,黑旺中心学校召开教学工作专题会议。回顾总结一年来全校教育教学工作,分析查摆了当前教学工作中存在的困难和问题,并结合教育工作的新形势,对今后教学工作进行了全面部署,提出明确要求。(周晋顺)

桓台县田庄镇中心小学:举行重阳节主题活动

为大力弘扬中华民族尊老敬老爱老的传统美德,近日,田庄镇中心小学开展了系列“我们的节日·重阳节”主题活动。开展以“情暖重阳 爱老敬老”红领巾志愿服务活动,开展中华经典诵读活动。(崔瑞芳 崔玉婷)

临淄区敬仲一小:注重教师练字训练

为提升教师的教学技能,扎实搞好校本研修,敬仲一小要求全体教师长期坚持练习“钢笔字,粉笔字”。要求每一位教师粉笔字一天一练,钢笔字一周一篇。并要求练字做到:一笔一画、认真书写。(崔红艳)



感恩父母教育 日前,沂源县鲁村镇徐家庄中心学校利用节假日和双休日组织学生开展了“拥抱亲情,感恩父母”教育活动。(孙晓 崔保成)



教学检查 近日,沂源县悦庄镇对两县小学的规范办学、教学管理、教学秩序、教学环境等情况进行了全面的检查。(王玉华)



资助培训会议 近日,桓台县起风镇举行全镇教育系统资助培训工作会议。传达学生资助管理工作文件,统一思想,提高认识。(耿庆东)



铁路安全知识讲座 为加强师生的铁路交通安全观念,近日,沂源三中邀请铁路干警到校为全校师生进行铁路交通安全知识专题讲座。(江秀德)



玩转篮球大赛 近日,沂源县振兴路幼儿园开展了趣味篮球比赛。让孩子们不仅感受到篮球的魅力,同时懂得合作与团结的力量。(张太丽)



教学视导 近日,沂源县悦庄镇教体办对埠村希望小学进行为期一天的教学视导活动。进行听课。课后,视导组成员分别与上课教师进行了交流。(崔君玉)

张店区南定小学:
举行手抄报
展览活动

本报讯 近日,张店区南定小学开展了以“扫黑除恶、反对校园欺凌从我做起”为主题的手抄报展示活动。活动中,各班积极寻找素材,精心设计,创作出很多内容丰富、设计新颖的手抄报。通过这项宣传活动,广泛宣传扫黑除恶、反对校园欺凌的目的意义、方式方法,使扫黑除恶专项斗争人人知晓,营造师生广泛参与的良好氛围,做到法治宣传教育不留死角,形成“扶正祛邪、弘扬正气”的良好氛围。(刘凯)

淄川区龙泉镇:
多种形式
庆祝重阳节

本报讯 在重阳节之际,淄川区龙泉镇党委政府在全镇营造尊老敬老爱老助老的社会氛围,受到广大群众的赞扬。

龙泉镇卫计办与龙泉镇司法所及民政办联合开展了以维护老年人合法权益为主题的宣传活动,共发放宣传品200余份,接受人民群众咨询10余例,强化了老年人对合法权益维护的意识。此外,还组织了镇机关退休老干部到沂源168战备电台接受了党的教育再洗礼,组织全镇37户失独家庭到镇敬老院欢度重阳佳节。(孙颖)

临淄区齐都花园小学:
举行教师趣味运动会

为营造健康文明的校园氛围,近日,齐都花园小学教师举行了趣味运动会。运动会分为集体项目和个人项目。通过趣味运动会,愉悦了教师们的身心,提高了教师们的凝聚力,丰富了校园生活。(张娟)

高青县实验小学:
九九重阳,久久关爱

为弘扬中华民族尊老敬老的优秀传统,近日,高青县实验小学校长带领部分党员干部代表前去慰问退休老教师。向老教师介绍了学校改革发展的情况,亲切问候老人生活状况,并为他们送去祝福。(张景仁 司娟娟)



清晨早读书 近日,沂源县张家坡中心学校开展了“周末不懒床,清晨早读书”活动。学生周六周日早上6点半到8点,积极进行早读活动。(张青 王均升)



卫生院送健康 近日,沂源县鲁村镇中心卫生院组织8名医生到鲁村镇中心幼儿园开展免费义诊活动,将健康送进幼儿园。(段惠鹏 齐爱山)

张店五中:
举办青年教师
师德演讲大赛

本报讯 近日,张店五中组织了一次以“放飞育人梦想,谱写精彩成长故事”为主题的青年教师演讲比赛。

比赛中,教师们将自己在工作中的亲身经历写入演讲稿,用生动的语言和鲜活的事例来阐释自己对“新时代师德”的理解和感悟。

本次活动给全体教师提供了相互交流学习的机会,使教师们更加深刻的理解了“新时代师德”的含义;也给教师们提供了一次展示自我的机会。(徐瑶)

淄博首家标准化代谢性
疾病管理中心启动

本报讯 近日,淄矿集团中心医院国家标准化代谢性疾病管理中心(MMC)工作启动会议召开,标志着区域内糖尿病、肥胖症等代谢性疾病患者,可接受一站式服务、信息化网络体系的健康管理。患者在MMC只需一次挂号,就能享受全面检测、疾病诊疗等全方位治疗服务,避免患者多次往返于多个科室。该院院长高清元介绍,该中心的成立,标志着该院代谢性疾病防治领域已跨入国家级专业管理体系,使患者享受到国家级医院的诊疗水平。(刘小芸 赵美修)

张店十一中:
开展先锋队建队节活动

近日,张店十一中举行了“争做新时代好队员——集结在星星火炬旗帜下”建队节活动。队员们佩戴红领巾,高唱队歌,激情宣誓,队员代表发言。立志发奋学习,争做新时代的好队员。(王新星)

临淄区召口小学:
社团自选超市如期开张

为促进学生全面发展,打造生动活泼的育人环境,日前,凤凰镇召口小学每学期的“社团自选超市”如期“开张营业”。本次社团种类有:书法、美术剪纸、奇迹创意、话剧等近二十个,内容丰富。(张希慧)



教师示范课 为加强教育教学工作,增强教师之间的交流,推进课堂教学改革,近日,沂源县鲁山路小学开展了名师、骨干教师示范课活动。(马建军 王晗)



教学视导检查 为推进教育教学工作顺利开展,近日,沂源县教体局教研室教学视导检查小组一行4人到鲁村镇中心小学进行了教学视导检查。(周慧)